

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів
освіти першого (бакалаврського) освітнього рівня
за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення»
галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти, розроблена кафедрою інформаційних та комп'ютерних технологій Київського національного університету технологій та дизайну, враховує сучасні тренди підготовки фахівців. Вона гармонійно поєднує академічні традиції з інноваційними рішеннями та повністю відповідає актуальним потребам сучасного ринку праці в галузі інформаційних технологій.

Програма орієнтована на підготовку фахівців за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» і спрямована на формування як фундаментальних, так і спеціалізованих професійних компетенцій. Вона враховує сучасні тенденції у сфері інформаційних технологій, забезпечуючи студентам можливість адаптуватися до викликів професійної діяльності в умовах стрімкого розвитку ІТ-індустрії.

Ключовими компонентами програми є глибока загально інженерна підготовка, яка включає дисципліни з вищої математики, алгоритмів, дискретних структур і теорії ймовірностей. Ці знання слугують основою для вивчення спеціалізованих курсів, що охоплюють широкий спектр необхідних тем, включаючи розробку програмного забезпечення, аналізу вимог до програмного забезпечення, тестування та інших. Логіка та послідовність вивчення навчальних дисциплін відображені у структурно-логічній схемі, яка забезпечує ефективну організацію навчального процесу.

Дисципліни вибіркової частини програми надають студентам можливість обирати спеціалізації, які найкраще відповідають їхнім професійним інтересам та потребам ринку. Особливу увагу приділено формуванню Soft Skills, які є необхідними для успішної командної роботи, комунікації та прийняття рішень у складних умовах.

Програма сприяє розвитку практичних навичок завдяки проходженню виробничих практик, під час яких студенти мають змогу працювати над реальними проектами в компаніях. Такий підхід забезпечує не лише набуття технічних знань, але й знайомство з реальними бізнес-процесами та методами роботи в команді.

Враховуючи відповідність ОПП сучасним освітнім стандартам та запитам ринку праці, а також комплексний підхід до формування компетенцій студентів, можна рекомендувати цю програму до впровадження в освітній процес Київського національного університету технологій та дизайну. Вона є перспективною і забезпечує випускникам конкурентоспроможність на ринку праці у сфері інформаційних технологій.

З повагою
Директор ТОВ «ЮВІСЕН»



Головченко О. М.